

沈阳商业城股份有限公司

关于审计进展及股票交易风险提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

●2024年4月2日,公司收到尤尼泰振青所出具的《审计进展情况说明》,尤尼泰振青所表示:“公司业绩预告显示扣除后收入1.39亿元,其中有待核实收入至少0.46亿元,主要涉及自营黄金、家电业务,尚需进一步审计程序核实,核实结果目前存在重大不确定性。如扣除相关待核实收入或相关待核实收入不予确认,公司2023年度营业收入将不足1亿元。我们的审计工作正在进行中,对自营黄金和家电业务执行了部分审计程序,包括访谈、函证、盘点及凭证抽查等工作。截至目前,尤尼泰振青所已执行的部分审计程序尚无法消除其对待核实收入的疑虑,亦未形成结论性意见。上述问题在实施进一步的审计程序后,如不能获取充分、适当的审计证据以消除我们的疑虑,我们拟出具非无保留意见的审计报告。”

●如果2023年年报被年审会计师出具非无保留意见的审计报告,公司股票将会被终止上市,请广大投资者注意投资风险。

沈阳商业城股份有限公司(以下简称“公司”)股票价格近期存在大幅波动的风险,敬请广大投资者审慎理性决策,注意二级市场交易风险。现提示重要内容如下:

一、2024年4月2日,公司收到尤尼泰振青会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称“尤尼泰振青所”)出具的《审计进展情况说明》,尤尼泰振青所表示:“公司业绩预告显示扣除后收入1.39亿元,其中有待核实收入至少0.46亿元,主要涉及自营黄金、家电业务,尚需进一步审计程序核实,核实结果目前存在重大不确定性。如扣除相关待核实收入或相关待核实收入不予确认,公司2023年度营业收入将不足1亿元。我们的审计工作正在进行中,对自营黄金和家电业务执行了部分审计程序,包括访谈、函证、盘点及凭证抽查等工作。截至目前,尤尼泰

振青所已执行的部分审计程序尚无法消除其对待核实收入的疑虑，亦未形成结论性意见。上述问题在实施进一步的审计程序后，如不能获取充分、适当的审计证据以消除我们的疑虑，我们拟出具非无保留意见的审计报告。”

二、因公司经审计后的 2022 年末净资产为负值，经审计后的 2022 年度净利润为负值且扣除与主营业务无关的业务收入和不具备商业实质的收入后的营业收入低于 1 亿元，公司股票于 2023 年 3 月 31 日起被实施退市风险警示。

根据《上海证券交易所股票上市规则》(以下简称“《上市规则》”)相关规定，若公司 2023 年度经审计的财务指标、2023 年度审计报告意见类型、2023 年年度报告披露工作等事项出现《上市规则》第 9.3.11 条所列相关情形的，公司股票将会被终止上市，请广大投资者注意投资风险。

公司预计 2023 年度归属于上市公司股东的净利润为-28,011 万元左右，预计 2023 年度归属于上市公司股东扣除非经常性损益后的净利润为-3,387 万元左右；公司预计 2023 年末净资产为 12,985 万元左右；公司预计 2023 年度实现营业收入 15,488 万元左右，2023 年度扣除与主营业务无关的业务收入和不具备商业实质的收入后的营业收入为 13,892 万元左右。

2023 年度自营黄金业务中，存在部分客户购买投资黄金全年消费金额较大、笔数较多或银行卡开户行属异地等情况，公司将配合年审会计师对上述相关收入进一步核实，相关情况涉及金额约为 2,522 万元。公司 2023 年度自营家电业务中，存在公司根据采购合同接受部分供应商免费提供仓储、物流服务，在公司实现销售后，部分商品直接从供应商仓库委托代管仓发送给客户情形，公司将配合年审会计师对上述相关收入进一步核实，相关情况涉及金额约为 2,065 万元。以上待核实业务合计涉及金额约为 4,587 万元。

现阶段公司 2023 年度审计工作尚未结束，待核实业务经核实后能够计入营业收入的金额尚不确定，最终审计结果具有不确定性。如果公司 2023 年度经审计后的扣除与主营业务无关的业务收入和不具备商业实质的收入后的营业收入低于 1 亿元且净利润（扣除非经常性损益前后孰低）为负，公司股票将会被终止上市。如果 2023 年年报被年审会计师出具非无保留意见的审计报告，公司股票将会被终止上市，具体内容详见公司于上海证券交易所网站披露的《2023 年度业绩预亏公告》(公告编号：2024-016)《关于上海证券交易所问询函回复的公告》

（公告编号：2024-023）和《关于上海证券交易所二次问询函回复的公告》（公告编号：2024-028），请广大投资者注意投资风险。

三、公司控股股东深圳市领先半导体产投有限公司及实际控制人王强先生曾于2021年10月17日在回复中国证券监督管理委员会非公开发行事项有关反馈意见的过程中做出利用自身在半导体产业领域的资源将优质资产注入上市公司等承诺。

关于控股股东和实际控制人前期做出的注入资产的相关承诺，截至目前，没有任何进展，标的资产情况和实现相关承诺的时间存在重大不确定性，提醒广大投资者注意投资风险。

四、公司最近连续三个会计年度扣除非经常性损益前后净利润均为负值，且最近一个会计年度的审计报告显示公司持续经营能力存在不确定性，根据《上市规则》及相关规定，公司股票已被上海证券交易所实施其他风险警示。由于公司2023年度审计报告意见尚不确定，公司股票被实施其他风险警示的情形能否消除存在重大不确定性。敬请广大投资者注意投资风险。

五、2018年以来，公司先后筹划购买北京四达时代软件技术股份有限公司、购买深圳优依购电子商务股份有限公司100%股权、购买崇德物业管理（深圳）有限公司100%股权并出售全资子公司沈阳商业城百货有限公司（以下简称“商业城百货”）100%股权及控股子公司沈阳铁西百货大楼有限公司99.82%股权、出售全资子公司商业城百货100%股权共四次重大资产重组事项，但均公告终止（具体内容详见相关公告）。鉴于公司最近六年共四次重大资产重组均未获成功，特此提醒广大投资者注意有关风险。

公司郑重提醒广大投资者，公司指定信息披露媒体为《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》及上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）。有关公司信息均以上述指定信息披露媒体刊登的相关公告为准。敬请广大投资者审慎理性决策，注意二级市场交易风险。

特此公告。

沈阳商业城股份有限公司董事会

2024年4月3日